Квалификационная характеристика выпускника магистратуры 7М04203 – Комплаенс служба

1 Сфера профессиональной деятельности
Магистр юридических наук может осуществлять профессиональную деятельность на государственной службе и квазигосударственной сфере, а также работать  в образовательной сфере, заниматься научно-исследовательской, методической  работой. 
 2 Объекты профессиональной деятельности
Объектами профессиональной деятельности магистра являются: 
- при научно-педагогической подготовке - образовательная, научно-исследовательская, методическая, административно-управленческая и организационно-управленческая; 
3 Предмет профессиональной деятельности
Предметами профессиональной деятельности выпускников - магистров образовательной программы – «Комплаенс  служба»  являются:
- правовые нормы;
- события и действия, имеющие юридическое значение;
- правовые отношения, возникающие в сфере функционирования государственных и квазигосударственных институтов;
- правовые отношения между государственными органами РК, физическими и юридическими лицами. 
4 Виды профессиональной деятельности
Магистры по образовательной программе – «7М04204 – Комплаенс служба» могут выполнять следующие виды профессиональной деятельности:
         - при    научной   и    педагогической       подготовке     может работать преподавателем в ВУЗе   заниматься научно-исследовательской, методической   работой, а также комплаенс офицером, комплаенс-менеджером, аналитиком в сфере комплаенса, комплаенс-контролером.
5.Ключевые компетенции 
5.1 Общие ключевые компетенции: 
- в области истории и философии наук и иностранного языков:
Владеть  и знать язык, традиции, обычаи и культуру титульной нации Казахстана, статус философии науки в структуре философии, философия науки и история науки, проблемы взаимоотношений мировоззренческие контексты науки. 
Обладать навыками профессионального иностранного языка;
Владеть навыками оформления официальной документации по различным формам и видам международного сотрудничества.
Соблюдать нормы деловой этики, владеть этическими и правовыми нормами поведения.
Уметь адекватно ориентироваться в различных социальных ситуациях.
5.1.1 Общеобразовательные компетенции:
- в области социально - культурной деятельности:
Обладать навыками межличностных отношений и психологии личности.
Уметь управлять процессом обучения в конфликтных ситуациях.
Владеть навыками психологического консультирования студентов, преподавателей и специалистов с учетом профиля будущей профессиональной деятельности.
Знать: понятийный аппарат, методологические основы и методы педагогики высшей школы; направления, закономерности и принципы развития системы высшего образования; передовой педагогический опыт и инновации в сфере высшей школы;
- в области цифровой безопасности:
Знать: о теоретических основах цифрового права, принципов, источников и норм цифрового права, отдельных цифровых технологий и цифровых процессов.
Уметь: внедрять информационно-коммуникационные технологии в данной сфере, использовать интернет-инструменты для достижения коммуникативных целей и анализа результата. 
Владеть навыками: принятия обоснованных решений с применением информационно-коммуникационных технологий в профессиональной деятельности, а также работы с информацией в цифровой среде.
- в области предпринимательской деятельности: 
Уметь: выделять методы государственного регулирования экономики, применять принципы и нормы, регулирующие предпринимательские и экономические отношения на практике.
- в области корпоративной деятельности:
Знать: теоретические знания о системе и содержании корпоративного законодательства, и закономерности его развития и проблемы защиты корпоративных прав. 
Уметь: применять нормативные правовые акты в корпоративном праве, реализовывать нормы материального и процессуального права в профессиональной деятельности защиты корпоративных прав. 
Владеть: методикой применения материальных и процессуальных норм в профессиональной деятельности юриста в корпоративном праве.
9.2 Профессиональные (специальные) ключевые компетенции:
иметь представление: 
-  составления   юридических   документов,   экспертизы   нормативных  актов, составления исковых заявлений, написания научных статей и тезисов и  т.д.
- о самостоятельной исследовательской деятельности подведения итогов о проделанной   работе  в  виде   отчетов,   статей.
Уметь: 
-оформлять   результаты   научных   исследований   (статьи,   доклады,  отчеты, депонированные рукописи и т.д.).
-критически анализировать действующее законодательство, квалифицировать факты и обстоятельства, связанные с рисками нарушения законодательства;
-определить цель и формировать задачи, связанные с профессиональной  деятельностью:   оформлять   результаты   научных   исследований   (статьи,  доклады, отчеты, депонированные рукописи и т.д.)
Иметь навыки:  
- самостоятельной научно-исследовательской деятельности, требующие  широкого  образования в соответствующем направлении;
-самостоятельной исследовательской деятельности подведения итогов о проделанной   работе  в  виде   отчетов,   рефератов,   статей,   оформленных соответствии   с   имеющимися   требованиями;
Быть  компетентными  в вопросах:
-  действующего  законодательства государства и вносимых  изменений   в них, практического использования правовых средств и способов предотвращения и снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства;
-  государственной  правовой  и  социальной  политики  страны;
-  профессиональной этики юриста.

